

સુવિચાર
સફળ માણસો જીવનના દરેક ક્ષેત્રે વિશિષ્ટ જ્ઞાન મેળવવાનું કદી અટકાવી દેતા નથી.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૧૮/૦૧/૨૦૨૪, ગુરુવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
કુરસાણ (પાટીવાળા)
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ પોષ સુદ-૮ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૦૩૨

ગામ નજીકથી શેત્રુંજી નદી પસાર થતી હોય અને ૨૦૦ જેટલા સિંહોનો વસવાટ હોવાથી ભૈ વાહ : સાવરકુંડલાનાં ઠવી ગામમાં વનવિભાગ દ્વારા વિકાસની ગંગા વહાવાશે

રાજ્યનું પ્રથમ એક એવું ગામ કે જ્યાં ગ્રામિણ વિકાસનાં સાચા દર્શન થતાં જોવા મળશે
સરકારી પડતર અને ખરાબાની જમીન ઘાસચારા માટે ઉપયોગી બની શકે તે માટેનો ભગીરથ પ્રયાસ શરૂ
આજુબાજુનાં ૩૦ ગામોનાં સરપંચોની ઉપસ્થિતિમાં વન વિભાગે વિકાસ યાત્રા શરૂ કરી
સ્થાનિક ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાનાં પરદહસ્તે તળાવનાં કાર્યનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો



અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી અને ભાવનગર જિલ્લામાં વહેતી શેત્રુંજી નદીના કાંઠે સાવજી ખેત કુલ્યાણલ્યા છે અને હાલમાં કાંઠા વિસ્તારમાં ૨૦૦ જેટલા સાવજીનો વસવાટ છે. ત્યારે સરકાર દ્વારા સમગ્ર વિસ્તારને શેત્રુંજી કન્ઝર્વેશન રિઝર્વ જાહેર કરવા અને લાયન કોરીડોર તરીકે

વિકસાવવા આયોજન હાથ ધરાયું છે. જેના ભાગરૂપે ગુજરાત રાજ્યનું પ્રથમ એવું ગામ ઠવી ગામે વનવિભાગ દ્વારા ગ્રામીણ વિકાસનો નવો અધ્યાય આરંભ કરવામાં આવ્યો ને ગામને પશુપાલનથી લઈને ખેતી ક્ષેત્રે નવી ઉંચાઈઓ પ્રાપ્ત થઈ શકે તેવું વનવિભાગ દ્વારા કાર્ય કરવાનું સૌભાગ્ય પ્રાપ્ત થયું હોય તેવો ઉડીને આંખે વળગે તેવું ભવનમુન કાર્ય વનવિભાગ દ્વારા શરૂ કરાયેલ છે.
ઠવી ગામને ગુજરાતના નકશામાં એક નવી સિદ્ધિએ લઈ

જવાનો શ્રેય રાજ્યના વનવિભાગને જાય છે. સામાન્ય રીતે ગ્રામીણ ગામડાઓના વિકાસ માટે સરકારી ગ્રાન્ટો, નાણાં પંચ કે ચૂંટાયેલા નેતાઓની ગ્રાન્ટોમાંથી વિકાસના કામો થઈ શકે પણ રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમરેલી અને ભાવનગર જિલ્લામાં કુલ ૧૦૮ ચો.કિલોમીટર જમીનમાં આ કન્ઝર્વેશન ગામોને સમાવી લેવામાં આવશે. ગીરમાંથી નીકળતી શેત્રુંજીના કાંઠે સાવજી છેક પાલિતાણા સુધી
(અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર)

રખડતા પશુઓની સમસ્યા દુર કરવામાં શાસકો સદંતર નિષ્ફળ આ દેખે જરા : અમરેલીનાં ડો. જીવરાજ મહેતા ચોકમાં ટ્રાફિકનાં સમયે આખલાઓ વચ્ચે ઘમાસાણ થયું
ખરીદી અર્થે નીકળેલ શહેરીજનોમાં ભયનો માહોલ ઉભો થયો



અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલીએ જિલ્લા કક્ષાનું શહેર છે. શહેરમાં બ્રોડગેજ રેલ્વે કેનેશનલ હાઈવે જેવી સુવિધાઓ તો ઉપલબ્ધ નથી. પરંતુ, શહેરની દોઢ

લાખની જનતાને નિયમિત પીવાનું પાણી, સ્ટ્રીટલાઈટ, સ્વચ્છતા, ટ્રાફિકથી મુક્ત જેવી સુવિધા પણ મળતી નથી. અને અધુરામાં પુરું રખડતા આખલાઓ અને શ્વાન પણ

શહેરીજનોને ભયભીત કરી રહ્યા છે. અમરેલીના ડો. જીવરાજ

મહેતા ચોકમાં સાંજનાં સમયે શહેરીજનો ખરીદી કે અન્ય કોઈ સંદર્ભે

મોટી સંખ્યામાં પસાર થતાં હોય છે.
(અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર)

Since 1986
બાલમુકુંદ જવેલર્સ
આજનો ૨૨ કરેટ હોલમાર્ક ટાગીનાનો ભાવ (૧૦ ગ્રામ)
54,950/-
અમરેલી
વધુ માહિતી માટે ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

NATIONAL INSTITUTE OF OPEN SCHOOLING (N.I.O.S)
ધો. ૧૦/ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ / વિજ્ઞાન પ્રવાહ
એડમીશન માટે સંપર્ક : 94272 49256
શ્રી તુન્ની વિદ્યામંદિર
જેશીંગપરા, રંગપુર રોડ, અમરેલી.-૩૬૫૬૦૧

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
મેડિકલ ઓફિસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.
પગાર ધોરણ : ૧૩,૫૦૦/- થી ૧૬,૦૦૦/-
લેડીઝ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)
જેન્ટલ પર્સન : રાત્રી માટે (Night shift)
રિસેપ્શનિસ્ટ - ૧
કમ્પ્યુટર/૧૨ પાસ
પગાર ધોરણ : ૭,૦૦૦/- થી ૮,૦૦૦/-
મેડિકલ સ્ટોર
જેન્ટલ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં
નારી પુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
જુના પાંચ માળીકાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

IFB સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.
IFB ઇલેક્ટ્રોનીક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...
સરળ માસીક હપ્તે વસાવો
0% વ્યાજદર
SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION
EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES
અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ
રામ એન્ટરપ્રાઇઝ
હોટેલ અવધ પાર્ક, માર્કેટવોર્ડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૨૨, ૦૨-૬૨૮૪૨૨ ૫૮૫૨૪

Sheetal
BUY 1 GET 1 OFFER
FREE
TRADITIONAL KULFI
* ON ORDER OF ANY PIZZA *
Sheetal Garden Parlour Atal Park, Collage Circle, Amreli. © 10:00am to 11:00pm

Krishna Dining Hall
પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬
હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, માણેકપરા, અમરેલી.
એશાભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

સ્કૂલ સંચાલકોને માત્ર બાળકોની ફીમાં રસ, સુરક્ષાને લઈને ઉદાસીનતા અમરેલીમાં "સ્કૂલ પાન" માં ઘેટા-બકરાની જેમ ફેરવાતા બાળકોને બચાવો

સ્કૂલવાનમાં નિયમ વિરૂધ્ધ બાળકોને ભેસાડવામાં આવતાં હોય અકસ્માતની સંભાવના

સ્કૂલવાન માટે જરૂરી કલરનું વાહન પણ કયાંય નજરે જોવા મળતું ન હોય આશ્ચર્ય

આરટીઓ અને પોલીસ વિભાગે સ્કૂલવાનની નિયમતાની ચકાસણી કરવી જરૂરી

આગ લાગેને કૂવો ખોદવો તેના કરતાં કોઈ અકસ્માત થાય તે પહેલા કાર્યવાહી જરૂરી

અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી શહેરમાં વાલીઓ પાસેથી તગડી શિક્ષણ ફી મેળવતી અનેક શાળાનાં સંચાલકોની બાળકોની સ્કૂલવાનમાં થતી હેરફેરને લઈને ઉદાસીનતા જોવા મળી રહી છે. શહેરમાં અનેક સ્કૂલવાનમાં કેપેસિટી કરતાં વધારે ઘેટા-બકરાની જેમ બાળકોને ફેરવવામાં આવે છે તે "સ્કૂલવાન"ને

અલગ કલરનાં નિયમોનો ઉલ્લંઘનો તેમજ સ્કૂલવાનની ગતિની મર્યાદાનું પણ ઉલ્લંઘન થતું જોવા મળી રહ્યું છે. એક તરફ અનેક ખાનગી સ્કૂલ બાળકોનાં વાલીઓ પાસેથી અવનવી સ્કીમનાં નામે તગડી ફી વસૂલી રહ્યા છે પરંતુ બાળકો ઘેરથી કયાં વાહનમાં આવે છે, કેવી રીતે આવે છે, વાહનમાં કેટલા બાળકો બેસે છે,

વાહનની ગતિ કેવી છે, વાહનનાં ચાલક પાસે ડ્રાઈવિંગ લાયસન્સ છે કે કેમ તે જોવાની તસ્દી લેતા નથી. બીજી તરફ શહેરની અનેક સ્કૂલ વાનનાં લવરમુછીયા ડ્રાઈવર સવારનાં પહોરમાં સીન સપાટા સાથે કુલ સ્પીડ અને હોર્ન વગાડતા રહેણાંક વિસ્તારમાં આતંક ફેલાવતાં હોય તે રીતે પસાર થતાં પણ જોવા મળી રહ્યા

છે. સ્કૂલ સંચાલકોને બાળકોની અમુલ્ય જીંદગીની ચિંતા ન હોય ત્યારે પોલીસ અને આરટીઓ વિભાગે શહેરની તમામ સ્કૂલનાં વાહનો નિયમ મુજબ ચાલે છે કે કેમ તેની ચકાસણી કરવી જોઈએ.

અમરેલીનાં બહારપરામાં જુગાર રમતા પાંચ પતાપ્રેમી ઝડપાયા

નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાની જહેમતથી અમરેલી અને કુંકાવાવનાં ૩૭ ગામોનાં સ્મશાન ગૃહોમાં સુધારેલ સ્મશાનની ભઠ્ઠી મંજૂર

જિલ્લા પંચાયતનાં પ્રમુખ ભરત સુતરીયાનાં અધ્યક્ષસ્થાને અમરેલી જિલ્લા પંચાયતનું રૂપિયા ૯૯૭.૫૨ કરોડનું અંદાજપત્ર રજૂ કરવામાં આવ્યું

તમામ સદસ્યો દ્વારા અંદાજપત્રને આવકારવામાં આવ્યું

અમરેલી, તા. ૧૭
આજરોજ તા. ૧૭/૧/૨૦૨૪નાં રોજ અમરેલી જિલ્લા પંચાયતનાં પ્રમુખ ભરતભાઈ સુતરીયાનાં અધ્યક્ષ સ્થાને સામાન્યસભા મળેલ હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા પંચાયતનાં સચિવ-વ-જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, ઉપપ્રમુખ સુરેશભાઈ પાથર, ચૂંટાયેલ સભ્યો અને શાખા અધિકારીઓ હાજર રહેલ હતાં. આ બેઠકમાં મુખ્ય મુદ્દો અંદાજપત્ર સને ૨૦૨૪-૨૫ મંજૂર કરવાની બાબત હતી. જે બજેટ રજૂ કરતા હર્ષ અનુભવી આજરોજની બેઠકમાં જિલ્લા પંચાયત અમરેલીનાં સુશાસન અને અંદાજપત્રમાં સ્વભંડોળ બાજુ ૫૩૨.૨૪ લાખ ખર્ચ કરવાનું આયોજન કરેલ. જ્યારે તબદિલ પ્રવૃત્તિ સરકારી યોજનામાં ૯૯૭.૫૨ કરોડનું અંદાજપત્ર રજૂ કરવામાં આવેલ હતું. જે સામાન્યસભા દ્વારા સર્વ સહમતિથી મંજૂર કરવામાં આવ્યું જે બદલ જિલ્લા પંચાયત



અમરેલીનાં પ્રમુખ ભરતભાઈ સુતરીયાએ સૌનો આભાર માન્યો અને જિલ્લા પંચાયત અમરેલીનાં ઉપપ્રમુખ સુરેશભાઈ પાથર તથા તમામ ચેરમેન અને તમામ સદસ્યોએ આ અંદાજપત્રને હર્ષભરે આવકાર્યું હતું.

અમરેલીમાં રહેતા રવિભાઈ વિક્રમભાઈ ટિમાણીયા, શૈલેષભાઈ પ્રતાપભાઈ રાણવા (રહે. વરૂડી), સંજયભાઈ પ્રવિણભાઈ સીતાપરા, હસમુખભાઈ અમૃતભાઈ મકવાણા, મયુરભાઈ અમૃતભાઈ મકવાણા,

ઉના : એસ.ટી.ડેપોનું ડિજિટલ માધ્યમ માત્રને માત્ર કાગળ પર

ઉના, તા. ૧૭
સરકારા જનતાને વધુ સગવડ મળે તે માટે કમર કસી રહી છે. પ્રાઈવેટ વાહન સામે નવા નવા વાહનો પણ અલગ અલગ ડિજિટલ કાગળ વવામાં આવ્યો છે. ત્યારે વાત કરવાની છે. આ ડિજિટલ માધ્યમની. ગુજરાત એસ.ટી.નિયમ દ્વારા રિઝર્વેશન ઓનલાઈન થઈ શકે તે માટે ઓનલાઈન એપ્લિકેશનમાં સુવિધાઓ આપવામાં આવી છે. કઈ બસ ત્યાં પહોંચી છે તે ડિજિટલ માધ્યમથી જોવા માટેની સગવડતાઓ આપવામાં આવી છે. ત્યારે આ ડિજિટલ માધ્યમ ફક્ત અને ફક્ત કહેવા પુરતી જ હોવાનું જણાઈ આવે છે. જ્યારે આ ડિજિટલ એપ્લિકેશનમાં લોકો બુકિંગ કરાવે છે અને જ્યારે ટિકિટ કેન્સલ કરાવે છે. એવા ભ્રમચક્રે રિફંડ પૈસા ઓછામાં ઓછા એક માસ સુધી લોકોને મળતા નથી આ છે એસટીનું ડિજિટલ માધ્યમ બીજી વાત

રહે. અમરેલી) વાળા પાંચેય ઇસમો અમરેલી બહારપરા વણકરવાસમાં જાહેરમાં પૈસાની હારજીતનો તીનપત્તીનો જુગાર રમતા રોકડ રકમ મળી કુલ રૂપિયા રૂ. ૧૦,૩૫૦નાં મુદ્દામાલ સાથે રેઈડ દરમ્યાન પકડાઈ જતા પોલીસે ધોરણસર હાથ ધરી છે.

કરવા જઈએ તો ઉના ૩૭માં ચાલતી અમુક બસોમાં જીપીએસ સિસ્ટમ કામ કરે છે અને આ બાબતે ઉના ૩૭માં અધિકારીઓને કોન ઉપર જણાવવામાં આવે છે. ત્યારે કરવું છે, અને જોવાડું છે આવા જવાબોને આપવામાં આવે છે. તો આ ડિજિટલ માધ્યમ ફક્ત શોભાનાં ગાડીયા જેવું હોય તેવું જણાય આવે છે. જ્યારે જાણવા મળતી વિગત મુજબ ઉના ૩૭માં અમુક વાહનોમાં અમુક ડ્રાઈવરોની મજા આવે ત્યારે જ જી.પી.એસ શરૂ હોય છે અને અમુક સમયે જ જી.પી.એસ. બંધ કરી દેવામાં આવે છે. આની પાછળનું રહસ્ય શું ?

ઉના ૩૭ની ચાલતી સવારની દીવ અમદાવાદ તેમજ ઉના જાકરાભાદ રાજકોટ આ બંને ગાડીમાં ઘણા સમયથી આ સિસ્ટમ બંધ છે તો જ્યારે નવી ગાડીઓ આપવામાં આવી છે. ત્યારે આ નવી ગાડીઓમાં આ સિસ્ટમમાં બંધ કેમ તેવો સવાલ ઉભો થયો છે.

આગામી એક મહિનામાં સ્મશાન ભઠ્ઠી લગાવાશે

અમરેલી, તા. ૧૭
રાજ્યનાં સ્મશાનગૃહોમાં સુધારેલા સ્મશાનભઠ્ઠી બેસાડવાની ગુજરાત સરકારનાં કલાયમેટ જે-જી વિભાગ હસ્તકની ગુજરાત ઉર્જા વિકાસ એજન્સીની યોજના હાલમાં

કાર્યરત છે. જેડા દ્વારા આ યોજના અંતર્ગત ગામડાઓનાં સ્મશાનગૃહોમાં સુધારેલી ભઠ્ઠી બેસાડવાની કામગીરી કરવામાં આવે છે. જેમાં ગ્રામ પંચાયત દ્વારા લાભાર્થી કાળા તરીકે રૂપિયા હજાર ભરવાના હોય છે. જે બાદ

અંદાજિત પચાસ હજાર કરતા વધુ રૂપિયાની સ્મશાનભઠ્ઠી બેસાડવામાં આવે છે.

અમરેલીમાં સિનિયર સોસાયટી દ્વારા ગૌ-માતાને ચારાનું વિતરણ



અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી સિનિયર સિટીઝન સોસાયટી દ્વારા કરૂણા અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું. આ મંડળ છેલ્લા આભાર વર્ષથી કાર્યરત છે. વડીલોના સહકારથી આ કાર્યક્રમ શરૂ કરવામાં આવ્યો જરૂરિયાત મંદ સહાય તથા પશ્ચી ચણ, ગાયોને ચારો વગેરેમાં ઉપયોગ કરવાનું નક્કી થયું આજે

અભિયાન અંતર્ગત રૂપિયા ૧૦૨૫ નું યોગદાન મળ્યું તેમાંથી મકરસંક્રાંતિના દિવસે પાંજરાપોળ સંસ્થા તથા ગાયને ચારો, પશ્ચીને ચણ વગેરે સેવા જયેશભાઈ ઉપાધ્યાય તથા હર્ષદભાઈ જોષી એસઆરઈરઈતએ બજાવતા પ્રમુખ રવજીભાઈ કાયા તથા કનુભાઈ જોષી સેક્રેટરી અને વડીલોએ તેમને ધન્યવાદ આપ્યા છે.

અમરેલીનાં જાગૃત અને યુવાન ધારાસભ્ય તરીકે કૌશિકભાઈ વેકરિયાએ પ્રજા વિકાસનાં દરેક ક્ષેત્રનાં કામો હાથ પર લીધાં છે. ત્યારે તેમનાં પ્રયત્નોથી અમરેલી તાલુકાનાં માલવાણ, દેવગિયા, રાંઢિયા, શંભુપુરા, તરકતળાવ, કાઠમા કમીગઢ કેરિયાયાડા, દહિંડા, મોટા માંડવડા મોણપુર, સરંભડા, ચકકરગઢ, શેડભાર જાગિયા ઈશ્વરિયા, માંગવાપાળ, પીઠવાજાળ, ચિતલ ખડ ખંભાગિયા જેવા ગામો અને કુંકાવાવ તાલુકાનાં ભરવાળા બાવળ, કોલડા માયાપાદર, નવા બાદલપુર, હનુમાન ખીજડિયા, અરજણસુખ, મોટા ઉજળા, જુના બાદનપુર, દેવગામ, નાજાપુર મોરવાડા, લુણીધાર મોટી કુંકાવાવ સનાળી, બજુરી પીપળિયા, નાની કુંકાવાવ બાંટવાદેવળી જેવા ગામોમાં આગામી એક માસની અંદર જ આ સ્મશાનભઠ્ઠીઓ ફીટ કરવાની કામગીરી પુર્ણ કરવામાં આવનાર છે. આ ગામોમાં હિન્દુ પ્રજાની આસ્થા સાથે જોડાયેલ અંતિમવિધિ કાર્ય માટે સ્મશાનભઠ્ઠીઓ ફીટ થયાં પછી અંતિમવિધિ માટે વપરાતા લાકડાનો વપરાશ ચાલીશથી પચાસ ટકા જેટલો ઘટી જતાં પર્યાવરણની જાળવણીમાં પણ મદદ મળશે.

આમ આદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

આપના માટે લાવી રહ્યું છે લવાજમ યોજના

વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૪

લવાજમ ભરો માત્ર ₹ ૮૯૯/-
અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

સચોટ-સટીક સાતત્યસભર દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩

સાવરકુંડલામાં એજન્ટ/પત્રકારની નિમણૂક થયેલ છે

સાવરકુંડલા શહેરમાં "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિકના પત્રકાર ડમ એજન્ટ તરીકે કેવલ વેલાણી ની નિમણૂક કરવામાં આવી હોય પ્રેસનોટ, અવસાનનોંધ, જાહેરખબર અને વર્તમાનપત્ર મેળવવા માટે સંપર્ક કરો.

કેવલ વેલાણી
મો. ૯૯૯૮૭ ૭૮૨૮૧-સાવરકુંડલા

લવાજમની મુદત
તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૪ થી
તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૪

www.amreliexpress.com
e-mail : amreliexpress7@gmail.com

